
Drage prijateljice in prijatelji Krajinskega parka Goričko,  
 

Tour de Mur je kolesarska prireditev, ki se bo letos odvila že 18 – tič s posebnimi cilji 
kot je varovanje klime, prijateljstvo s Slovenijo in humanitarna akcija – zbiranje 
sredstev za opremo prve poti primerne športnikom s posebnimi potrebami – uporabo 
koles na ročni pogon – handbike. Denar bo šel za financiranje posebno prirejenih 
sanitarij, s čimer bo kolesarska pot ob Muri postala prva te vrste v Evropi. 
 
Slovenija se letos prvič pridružuje tej prireditvi v organizaciji Javnega zavoda 
Krajinski park Goričko in ob sodelovanju z zavodom KULTPROTUR iz Radgone in 
Kolesarskim klubom Tropovci. 4. dan bo namreč kolesarska prireditev podaljšana 
do gradu Grad na Goričkem. Kolesarska prireditev je namenjena rekreativcem in 
nima tekmovalnega značaja.  
 
Vabim vse kolesarje, da se prijavite in udeležite prireditve, ter se v družbi sosedov 
pripeljete na Grad. Kdor pa želi prevoziti vso progo od izvira Mure oz. kraja Muhr 
med 22. 05 in do 25.05 – bo na kolesu kar štiri dni in cca 400 km. Udeleženci bodo 
deležni tudi posebnih nagrad med žrebanji. 
 
Največji kolesarski praznik pa pripravljata mesti G. Radgona in Bad Radkersburg 
24.05.2008 ob 14.00 na najlepšem renesančnem in hkrati glavnem trgu v Bad 
Radkersburgu.  
 
Sporočilo prireditve je namenjeno varovanju podnebja, na nje pa pričakujemo 
ministra za šolstvo in šport dr. Milana Zvera in dr. Reinharda Lopatka – državnega 
sekretarja za šport republike Avstrije 
 
Več o prireditvi in prijavnico najdete pod: 

Tour de Mur - 4. dan na grad Grad, 25.5.2008, Grad 
 
Vabim vas, da se udeležite uvodnega tečaja o permakulturi, ki bo v Kruplivniku in na 
gradu Grad med 30.05 in 1. junijem. Organizatorji, Janez, Nara, Danijela, Stojan, 
Davorin, Karla, pravijo, da je še nekaj prostih mest, zato pohitite s prijavami. 
Več najdete pod  

Uvodni tečaj o permakulturi, Grad, 30.05.2008 
 

Želim vam prijeten dan in vas lepo pozdravljam,  
Stanka  
 

http://www.park-goricko.org/sl/informacije.asp?id_informacija=2892&id_jezik=0&id_tip1=5&id_tip2=1&id_tip3=0
http://www.park-goricko.org/sl/informacije.asp?id_informacija=2920&id_jezik=0&id_tip1=9&id_tip2=3&id_tip3=0

